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３月に入り、今のクラスで給食を食べるのも残すところあと数日となりました。コロナ禍での給食も３年目となり、会話を楽しみ

ながら給食を食べることができなかったものの、食べることに集中し、給食そのものを楽しむ習慣が身に付いたと感じられます。 

大東市の学校給食は小学校中学校の義務教育期間の９年間あり、３年生はまもなく学校給食も卒業です。残り少ない今のクラスで

の給食の時間を、今一度大切にしてください。また、自分の身体も心も食べ物から作られることを忘れず、偏った食事で体調を崩すこ

とがないよう、日々の食事に気をつけましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校で有名な 
大東市の食育 
キャラクターの 
トマッピーです 

 

アンケートまとめ 
 
１年生のみなさん、アンケートの回答ありがとうございました。 

給食の時間を「楽しい」「まあまあ楽しい」と感じている人の割合、

給食が「好き」「どちらかと言えば好き」と感じている人の割合はと

もに昨年度よりも多い結果となりました。今後は、コロナ禍以前の

「会話をしながら食べる楽しさ」が加わり、給食の時間がますます

楽しめるようになることが期待できます。また、アンケートの結果

から汁物を望む声も多いことがわかりました。みなさんからいただ

いた貴重な意見をより良い中学校給食の実施にしっかり生かしてい

きたいと思います。 

 

中学校給食アンケートの結果から（生徒）抜粋 

ペンネーム：あいうえお(住道中学校) ペンネーム：りょうたろう(住道中学校) 

 

＜R３年度＞ ＜R４年度＞ 

 R３年度と比較  

「楽しい」「まあまあ

楽しい」を合わせる

と 67％から 77％に

増えています！ 

 R３年度と比較  

「好き」「どちらかと

言えば好き」を合わ

せると 77 ％から

81％に増えています 

１月に全校の１年生対象に実施したアンケートの集計結果を一部紹介します。        

※グラフの凡例は時計回りで上から順番です。 

今年度は汁物の希望をきいてみたよ。

給食に汁物の献立を希望する人の割合

は、「思う」「少し思う」を合わせると

83％という結果だったよ。ほとんどの

生徒が給食で汁物を食べたいと感じて

いるんだね。 

一年間、たくさんのご応募あり

がとうございました。今年度紹

介できなかった作品は４月以

降に登場予定です。４月からも

たくさんのご応募をお待ちし

ています。 

ペンネーム：おかゆ（北条中学校） 

トマッピーの 

４コマ劇場 
 

ペンネーム：あおい（住道中学校） 


